拉铆钉 白塔牌拉铆钉 白塔牌拉铆钉厂家 生产

产品名称	拉铆钉 白塔牌拉铆钉 白塔牌拉铆钉厂家 生产
公司名称	永年县腾轩紧固件制造有限公司
价格	2.00/普通
规格参数	
公司地址	邯郸中国 河北 永年县 富强路北段路西
联系电话	86-03106688068 15803106217

产品详情

拉铆钉 白塔牌拉铆钉 白塔牌拉铆钉厂家 生产 永年县腾轩紧固件制造有限公司位于全国最大的标准件集散地—河北永年县高新开发区,本公司主要生产销售各种型号规格螺母、螺栓、螺钉、螺帽等紧固件;订做各种高强度,高难度,高精度异形件。本公司拥有国内最先进的紧固件生产设备及一套完善的检测设备,本公司选用优质钢材(石钢),采用先进的生产设备和工艺,严把质量关使生产合格率达100%。为满足用户需要我公司不断引进新设备,探索新工艺,坚持质量第一,走质量效益型道路,以"质量求生存,信誉应客户"为宗旨深受众多客商信誉。

我公司将以更优质的产品和更优质的服务,贡献给重点工程建设和广大客户,竭诚欢迎广大客户前来指导洽谈业务。 本公司秉承 "追求完美 顾客第一"的服务宗旨,在新时期

新形势下,占领市场竞争的战略的制高点,以饱满的精神和兢兢业业的态度迎接一次又一次严格的市场挑战,力求在国内外的客户中赢得信誉和良好的口碑!